

Svete maše v tem tednu bodo v **kapeli svetega križa v Slomškovem domu!**

I. POSTNA NEDELJA Aleksander, škof	26. 2. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	Za † Jožeta Žgalin (ob 100 letnici rojstva) za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † Franca Šušterič (nam cv.) + v zahvalo Bogu in Mariji za okrevanje po težki bolezni
PONEDELJEK Gabrijel od ŽMB, redovnik	27. 2. 2023	ob 8.00 ob 18.00	+ po namenu za † Marjana Kramarič, 7. dan ++ za † Marjanco Mašič, 30. dan
TOREK Roman, opat,	28. 2. 2023	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za † Franca Ferlin DOM starejših: za † Mihata in Rozalijo Lipar za † starše Vogrinc (obl. za očeta in dva brata), stare starše Vogrinc in Žerjav ter sorodnike in duše v vicah ++ za † starše Cirila (40. obl.) in Ano (25. obl.) Veble ter Zvonkota Plohl (5.obl.)
SREDA Albin, škof	1. 3. 2023	ob 15.30 ob 18.00	Pogreb: † Zdenka Marija Koželj iz Ceste BM za † Terezijo Savnik (nam cv.) ++ prošnja k Bogu na čast b. sl. Janezu Frančišku Gnidovcu za ozdravitev hude bolezni + za mir v Ukrajini
I. ČETRTEK Neža Praška, opatinja	2. 3. 2023	ob 8.00 ob 17.00 ob 18.00	za duhovniške in redovniške poklice IZPOSTAVITEV NAJSVETEJŠEGA za † Alojzija Zvera, 30. dan ++ za † Jožefo Terbovšek iz Gornjega Grada
I. PETEK Kunigunda, kraljica	3. 3. 2023	ob 8.00 ob 17.30 ob 18.00	za † Egona in Danico Katte Križev pot: Župnijski pastoralni svet za † Martino Cizelj (nam cv.) ++ za † Anico Ogorevc iz Cundrovca (nam cv.)
I. SOBOTA Kazimir, PL kraljevič	4. 3. 2023	ob 8.00 ob 12.00 ob 17.00 ob 18.00	V zahvalo za srečno pot in zdravje sestre Pepce ter njene družine Zlata poroka: Jelka in Anton Bruderman IZPOSTAVITEV NAJSVETEJŠEGA za † sestro Karlo Milič ++ za † Franca Žnideršič, Franca in Albino Kralj ter družino Drečnik
II. POSTNA NEDELJA Hadrijan, mučenec	5. 3. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ivanko Ogorevc (obl.), vse Ogorevčeve, Kostevčeve in Franca Ferenčak za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † Berto Pečar (obl.) za † Marijo Vračun, 30. dan

1.berilo: 1 Mz 2,7-9;3,1-7; **Psalm:** Ps 51,3-4.5-6.12-13.14.17; **2. berilo:** Rim 5, 12-19;
Evangelij: Mt 4,1-11

HUDIČ SKUŠA TUDI VSAKOGOGAR IZMED NAS

Kaj nam želi današnji evangeljski odlomek povedati s predstavljenimi skušnjavami? Prva skušnjava se izraža kot težnja, da bi vse uporabili zase, da bi vse zaužili. Danes ta skušnjava ne pomeni več, da bi hoteli iz skoraj vsega pripraviti užitno jed, ampak se za nas nakazuje nevarnost, da vse požiramo, da tudi to, kar je sveto, uporabljamo zase. Od vsega moramo imeti neko korist, celo od vere, celo od molitve. Vse se meri po svoji uporabnosti. Vse služi nam in zadovoljevanju naših potreb. Pozabili smo, da bi svetemu pustili, da je sveto, nedotakljivo, nedostopno. Jezus skušnjavca spomni na izrek iz Svetega pisma, da človek živi od vsake besede, »ki prihaja iz Božjih ust« (Mt 4,4). Človekova resnična lakota je duhovna. Živimo lahko iz besed, ki jih govori Bog. Druga skušnjava je zaznamovana s polaščanjem Boga. Zlorabljen naj bi bil za to, da dvigujemo lastno vrednost. Pri tej skušnjavi je najbolj nevarna zloraba svetopisemskih besed. Hudič skuša Jezusa z napotkom iz Psalmov, da bo Bog ukazal svojim angelom, naj ga nosijo na rokah. Človek lahko zlorabi Boga, da bi pridobil priznanje pri drugih ljudeh. V tem primeru ne gre za Boga, ampak le za lastni ego. Če pa se sveto zlorablja, se uniči to, kar je za človeka najbolj dragoceno. Ta nevarnost je danes zelo velika. Boga se zlorablja za lastni imidž. Uporablja se ga za utemeljevanje lastne zaverovanosti v svoj prav in za postavljanje nad druge. Jezus ni podlegel tej skušnjavi. Nasprotno je z drugimi svetopisemskimi besedami: »Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga.« (Mt 4,7)

Tretja skušnjava je skušnjava moči. Hudič pokaže Jezusu kraljestva tega sveta. Jezus bi lahko postal gospodar vsega sveta, če bi padel pred hudiča in ga molil. Ta skušnjava je v mnogih pravljicah in zgodbah opisana kot pogodba s hudičem. Človek pridobi na moči, potem ko se zapiše hudiču. Toda takšna odločitev ima tudi svojo ceno. Človek izgubi svojo svobodo in pogosto tudi ljubezen. Postane hladen. V svoji duši umre. Matej vidi to skušnjava kot najnevarnejšo. V svojem evangeliju želi Jezusa opisati kot tistega, ki se odpove vsej moči tega sveta, se nenasilno odziva na nasilje ljudi in prav na ta način v zaupanju nebeškemu Očetu ohranja svoje sinovstvo.

Po: A. Grün, Kaj nam omogoča živeti

Postni čas – leta Gospodovega 2023

V sredo smo s pepelnico začeli 40 – dnevno pripravo na največji praznik naše vere, praznik Gospodovega trpljenja smrti in vstajenja. In k temu nas bodo vodila tudi nekatera dogajanja:



- Vsak petek se bomo skupaj srečali ob križev potu, ki ga bodo pripravljale razne skupine naše župnije;
- Vsako sredo v postu bo imel škof Maksimilijan postne biblične kateheze ob Matejevem evangeliju **od 20h do 21h** preko Zoom povezave, 1., 8., 15., 22. in 29. marca 2023. Zoom povezava <https://uni-lj-si.zoom.us/j/9405173965>;
- v nedeljo 26.3.2023, ob 15.00 bomo imeli skupni tradicionalni križev pot po mestu;
- in ne bomo pozabili tudi na naše žene in matere ter seveda možje in očete.

Povabilo na uvodno srečanje 3. zakonske skupine

Spoštovani zakonci! Pristrčno vabljeni na **uvodno predstavitevno srečanje za ustanovitev nove ZAKONSKE SKUPINE v torek, 07.03.2023 ob 18.30, v učilnici Slomškovega doma.**

Kaj je to? Da bi zakoncem pomagali pri gradnji dobrih medsebojnih odnosov, jim omogočamo povezovanje v zakonske skupine. V njih se srečujejo žene in možje, ki jim ni vseeno, kaj se dogaja z njihovimi družinami in bi radi zase in za svoje otroke odgovorno poskrbeli. Saj veste, romantika je v redu, potem pa je treba delati na odnosu med možem in ženo. Srečanja so enkrat mesečno in trajajo po dve uri. Med srečanja pa si zakonca organizirata zmenek. Kdaj sta bila nazadnje na zmenku? ☺
(povzeto iz spletne strani DiŽ, kjer najdete tudi več informacij)

Srečanje župnijskega pastoralnega sveta – torek 28.2.2023

V torek 28.2.2023 po večerni sveti maši, vabim na srečanje vse članice in člane Župnijskega pastoralnega sveta in se vam že vnaprej zahvaljujem za zanesljivo udeležbo.

Prvi četrtek, prvi petek in prva sobota

V četrtek, petek in soboto bomo od 17.00 do 18.00 izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije, ob 18.00 pa bo sveta maša. Lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega, k molitvi za blagoslov, zdravje in srečo po naših družinah in v naši župniji.

V petek (**3.3.2023**) bom obiskal bolnike po naši župniji.



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo vsak torek od 10.00 do 11.00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.

Srečanje staršev letošnjih birmancev



Dragi starši letošnji birmancev, vse lepo vabim v petek 3.3.2023, po sveti maši na naše srečanje, in sicer po večerni sveti maši v cerkvi svetega Lovrenca.

Tokrat pa res prosim za zanesljivo udeležbo, saj smo že v drugi polovici priprave na prejem svete birme vaših otrok in je tako nujno, da se srečamo. Prosim obvestite se med seboj in lepo vabljeni.

Film ob blaženem škofu Slomšku



v kino Brežice pa lepo povabljeni v nedeljo 26.2.2023 (DANES) na predstavitev res lepega filma studia Siposh, o blaženem škofu Antonu Martinu Slomšku, ki je služboval od septembra 1825 do aprila 1827 tudi na Bizeljskem, v naših krajih torej. Vstopnice (5 €) lahko dobite že tudi v župnišču ali eno uro pred predstavo. Polepšajte si Gospodov dan, ali pa še bolje komu drugemu, morda starejšemu.

Srečanje izrednih delivcev obhajila

Po daljšem presledku znova začnemo s pripravo tečaja za izrednega delivca, delivko sv. obhajila. Tečaj je namenjen poglobitvi osebne pripravljenosti in liturgične pravilnosti prinašanja sv. obhajila na dom bolnim in ostarelim ter pomoč pri delitvi sv. obhajila pri bogoslužju. Prijave so možne le s prijavnici, ki bodo podpisane s strani župnikov in žigosane z župnijskimi žigi ali žigi redovnih predstojnikov.

S tečajem bomo začeli v mesecu marcu (že to sredo!) in bo obsegal pet srečanj, ki bodo v mesecu marcu v škofijskem domu Vrbje pri Žalcu in se ga bo udeležilo pet mož naše župnije.

Prosim pa vse kandidate, da bi se v ponedeljek, ob 19.00 srečali. Lepo prosim za udeležbo.

Darovali ste ...

12.2.2023 ste darovali 443,4€, prejšnjo nedeljo pa ste za Slomškov dom namenili 534,7 €, naj vam Gospod povrne z nebeskimi darovi.

Vsemogočni Bog, daj nam, da se bomo v svetem postnem času bolj in bolj poglobljali v Kristusovo skrivnost odrešenja in da se bomo resnično spreobrili.
Po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojemu Sinu, ki s teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj. Amen.

Družinski obred